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Ata nº 1143 da Sessão Ordinária nº 1135 do dia 21 de Agosto de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 28 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 
Vereadores, colegas Vereadoras, os visitantes desta sessão as Professoras Fabiana 
Machado e Leoni de Souza, Prof. Juliano, senhor Aldori Vieira bem como os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam 
nas terças-feiras. Iniciada a sessão o Presidente desejou boas vindas a cadeira de 
Vereador o Suplente Danilo Hasselmann. Nos expedientes do Poder Executivo foi lido 
o Projeto de Lei nº 23, de 14.8.2017, que autoriza o Município contratar 
temporariamente Professor N1 – Habilitação História – Licenciatura Plena sendo este 
baixado para deliberação nas Comissões na forma regimental e, não havendo 
matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os 
trabalhos no Expediente do Legislativo foi também constatado quórum e conferidas 
às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira 
de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Danilo Hasselmann Pinto; Ver. Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do 
Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª 
Rita Cledi Diniz Ribeiro. Sob deliberação do plenário a Ata nº 1140 da Sessão 
Ordinária nº 1132 do dia 7.8.2017 – que posta em discussão e votação foi aprovada e 
a Ata nº 1141 da Sessão Ordinária nº 1133 do dia 14.8.2017 - distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário e em continuidade aos trabalhos, passou-se ao Pequeno 
Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 
203, Inciso II): primeiro inscrito o Ver. Danilo Hasselmann se manifestando saudou o 
Presidente da Câmara Ver. Cláudio Chaves Maia, a Verª Rita, o Ver. Rafael, Verª 
Solanja, Ver. Zenildo, Ver. Domingos, Ver. Alcemar, Ver. Maninho, nosso Assessor 
Celso e demais visitantes, o senhor Aldori, a Profª Fabiana, o Juliano e a Profª Leoni. 
Disse que em primeiro lugar quer agradecer a boa receptividade que teve pelos 
colegas Vereadores e como está é sua primeira sessão, muito obrigado pois foi bem 
recebido com carinho e educação e, para informação da população estará junto a 
Câmara de Vereadores assumindo como Vereador durante trinta dias pelo 
afastamento do Ver. Hélio que se encontra em problemas de saúde e desejar a ela 
que também tenha uma boa recuperação; também é um orgulho muito grande estar 
aqui hoje, junto com vocês e de estar participando das decisões do que é melhor para 
nossa comunidade, para o município e diria que está à disposição da população 
durante estes trinta dias, é um prazo curto mas acha que dá para fazer alguma coisa, 
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dá para ajudar nos trabalho daqui da Câmara e também está à disposição dos 
Vereadores, dos colegas, da administração atual para seguir este trabalho e seria isso, 
seu muito obrigado. Segundo e último inscrito o Ver. Jandir Arend se manifestou 
saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores 
e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, aos nossos visitantes senhor Aldori, a Profª 
Fabiana, o Juliano e a Profª Leoni e também aos ouvintes da Rádio Municipal. Em sua 
manifestação disse que se inscreveu neste pequeno espaço para lembrar do bom 
trabalho que está sendo feito pela Secretaria de Obras e sabemos das dificuldades 
das chuvas e tudo mais onde foi feito bastante coisa mas ainda temos muito a se 
fazer, então, esteve visitando a Volta do Estaleiro no sábado sendo que já foi feito um 
patrolamento lá mas essa chuva que veio estragou bastante na primeira descida que 
tem ali, está ruim, tem que encascalhar depois tem a mais forte que tem umas curvas 
lá embaixo e que o pessoal se queixou que não dá para sair nos dias de chuvas, então, 
que se fosse possível encascalhar umas partes. Informou ainda que visitou o nosso 
amigo Sadi Machado, mais conhecido como "Dilo"e o seu Davi Nass tem um bueiro lá 
abaixo a casa dele e nem é um bueiro é um mata-burro que está em péssimas 
condições e não dá para cruzar quase, estão levantando as madeiras e então está 
bem ruim e se fosse possível de se fazer uma reforma lá  e logo a frente tem um piso 
onde cruza o lajeado e que as enxurradas levou as cabeceiras e está intransitável, não 
tem como cruzar lá e ali tem o fluxo  de veículos e motos então tem não dá para 
passar e se fosse possível e então se fosse possível ir lá e arrumar este piso lá; 
informou ainda que esteve visitando a Matilde que todos conhecem a dona Matilde é 
uma senhora idosa e ela lhe pediu que se fosse possível ali onde ela mora é muito 
acidentado e é na entrada da moradia dela se fosse possível colocar umas cargas de 
cascalhos porque em dias de chuvas eles não conseguem sair de carro de lá; e ainda 
queria dizer que a Secretaria de Obras está tirando uma material lá nas terras do seu 
Abade e então o material tem que tirar antes das chuvas porque logo o pessoal 
precisa plantar e este material lá é bastante material então eles precisam retirar 
antes das chuvas e então falou com o senhor Admar e este pediu para o pessoal ter 
um pouquinho de paciência que eles irão retornar lá e realizar todos estes trabalhos e 
que o Vereador vem pedir aqui. Considerou que o Vereador não vem aqui fazer 
pedido para se exaltar e muito menos os Secretários, isso é um direito das pessoas 
que pagam os impostos e querem o melhoramento nas suas estradas e nas entradas 
de suas moradias e então acha que o Vereador tem que fazer a parte dele, fazer os 
pedidos aqui que eles querem que sejam atendidos e por hoje seria isso, muito 
obrigado. Finalizando, o Presidente disse que todos os pedidos são de suma 
importância onde sempre falou aqui nesta Casa, pois os pedidos que os colegas 
Vereadores fazem tem que serem vistos com bons olhos pois são pedidos que fazem 
para a comunidade e para nossos Quevedenses e que todos serão encaminhados aos 
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órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a 
pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou 
a próxima sessão ordinária para o dia vinte e oito de agosto de dois mil e dezessete, 
segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos 
ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados 
pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu 
Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata 
na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias    Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário       Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

